RESOLUTION NO. 1400

A RESOLUTION ADOPTING THE UPDATED CITY COUNCIL GOALS

WHEREAS, on February 16, 2024, the City Council held a Special Called Meeting to develop and refine goals for the upcoming year;

WHEREAS, the Council met again on March 13, 2024, to further refine this work and an updated Canby City Council Goals and Objectives document was produced; and

WHEREAS, the City Council Goals and Objectives informs the process of preparing the FY 24-25 Budget by suggesting where the City would like to expend its resources for the upcoming fiscal year.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City of Canby as follows:

1. The Canby City Council Goals document attached hereto as Exhibit "A" is hereby adopted.

This resolution will take effect immediately.

ADOPTED this 20th day of March, 2024 by the City of Canby City Council.

rta Brian Hodson

Mayor

ATTEST:

nham

Maya Benham, CMC City Recorder